

# IFJÚSÁGI FORUM

Névadó ünnepség

## az edelényi gimnáziumban

A kétvázteszes múltira visszatekintő rangos intézmény 6-án ünnepelte fennállásának 20. évfordulóját. Ennek jegyében került sor arra, hogy az edelényi gimnázium fölvette a járás nagy szülöttének, Izsó Miklós szobrászművésznek a nevét.

A kedves hangulatú ünnepség résztvevőit dr. Vodi-  
la Barnáné, az intézmény igazgatója köszöntötte, majd Nagy Zoltán, a megyei pártbizottság titkára mondott ünnepi beszédet. Meltatta a névadás, a múlt nemes hagyományainak, értékeinek ápolását, illetve a jelenlegi összekapcsolásának jelentőségét, valamint Izsó Miklós művészetét.

A névadó ünnepség szónoka arról is szólt, hogy az edelényi gimnázium fennállása óta igen jelentős részt vállalt magára e vidék fejlődéséből.

Tehetséges fiatalok továbbtanulása előtt nyitotta meg az utat, a járásban számos értelmiségi ebben az intézményben végezte középiskolai tanulmányait, például a közigazgatási terület általános iskoláiban tanítók csaknem 20 százaléka az edelényi gimnáziumban tanult. Nem véletlenül vettek föl e napon Izsó Miklós nevét — a Nagy Október jelentőségét is akkor tiszteljük meg igazán, ha világtörténelmi jelentőségű összekapcsoljuk a nemzeti feladatokkal.

Izsó Miklós szülőfalujának nevében Bibliák István, az

Izsófalvai Tanács elnöke zászlót adományozott a gimnáziumnak, melyre szalagot tűztek a sárospataki Comenius Tanítóképző Főiskola, valamint a megye középiskoláinak, illetve a járás oktatási intézményeinek képviselői.

Ugyanezen a napon föl-  
avatták az Izsó Miklós Gimnázium honvédelmi kabinetjét, amelynek átadásán Zseb-  
esi László ezredes, megyei polgárvédelmi törzsparancsnok mondott ünnepi beszédet.

Mindemellett fotókiállítás nyílt Izsó Miklós műveiből és a kazincbarcikai Izsó Miklós képzőművészeti kör alkotásaiból.

— 14 —

## Kiváló sportmunka

Az elmúlt héten tartott ülést a megyei diáksport tanács. Értékelték az 1981—82-es tanév során végzett iskolai sportmunkát, ezt követően a győztes intézmények igazgatói számoltak be munkájukról, terveikről, majd „Borsod megye diáksportjéért” plaketteket adtak át.

Az értékelésben a tömegsportmozgalmi tevékenységet, az „Edzett ifjúságért” mozgalom követelményeinek teljesítését, illetve a különböző sportversenyeken elért eredményeket vette figyelembe az értékelő bizottság.

A szakmunkásképző intézetek kategóriájában ismét a kazincbarcikai Léka János 105. számú Ipari Szakmunkásképző Intézet nyerte el a kiváló sportmunkáival az előkelő első helyet. *Hatvani Béla, Varga János, Darai Imre és Lada István* testnevelő tanárok elismerésre méltóan szervezték, irányították az intézet jó folkészültsgű, érdeklődő, sportot kedvelő tanulóit. Vezetői munkájáért a sportmozgalmat kiemelkedő támogatásáért, emellett *Czaga György*, a szakmunkásképző intézet igazgatója részesült elismerésben.

## Járasi

### ifjúsági napok

Az edelényi nagyközségi és járási KISZ-bizottság karoltva szervezte meg első ízben a járási ifjúsági napokat. A rendezvénysorozat szeptember 2-án kezdődött, a járási-nagyközségi Művelődési Központban. Másnap az ifjúgardisták részére szerveztek összetett honvédelmi versenyt az edelényi kastélykertben.

Október folyamán járási szintű versmondó versenyre került sor. Az Arany János évforduló jegyében rendezett október 8-i versengésen *Kiss Ferenc*, edelényi gimnazista bizonyult a legjobb versmondónak. 13-án a járás ifjúgardistáinak szellemi vetélkedőjén igulhattak a résztvevők. A 13 csapat közül az Alkotmány Tsz kollektívája került ki győztesen.

NOSZF tiszteletére November 7. Kupát rendeztek. Az egész napos sportprogram Borsodszirákön várta az érdeklődőket. Még ebben a hónapban mérhetik össze tudásukat a járás fiataljai Bugáriáról.

## Hatvanéves a Szovjetunió

Lyukóbyán október 2-án 60 éves a Szovjetunió címmel vetélkedőt rendeztek. Hét, egyenként négy-négy tagú csapat mérte össze tudását. A győzelmet a vendégek, a vállalati hivatalház második csapata szerezte meg (*Herendovics Judit, Pusztai Hajnalka, Kecskés Györgyné és Osváth Tibor*), míg második helyen a Miskolci Bányászati Hivatalházának KISZ-esei végeztek (*Balog Péterné, Báthori István, Ladányi Péter és Orosz György*).

A legjobban szereplő együttesek tagjai jutalmat kaptak. A 60 éves a Szovjetunió vetélkedő megyei döntőjén, november 28-án Szerencsen a lyukói, illetve a vállalati hivatalházának KISZ-eseiből álló vegyes csapat képviseli a BSZ „színeit”.

## Két alapszervezetről

Az Ormosi Bányászati KISZ-vezetősége a közelmúltban két KISZ-alapszervezet tevékenységéről tartott ülést. A VII/1-es körlet alapszervezeti létszáma 51, ebből 18 a párttagok száma. A szervezetség jónak mondható itt, a fiatalok ifjúkommunista tevékenységét 5 fős vezetőség és 3 csoportbizalmi irányítja. Azokkal a 30 éven aluli dolgozókkal, akik nem tagjai a KISZ-nek, a vezetőség tagjai elbeszélgetnek. Ezekre általában a felolvasóban vagy a munkahelyeken kerül sor. A mozgalmi munkában jártas fiatalok figyelemmel kísérik és segítik a KISZ-tagjelölteket. A mozgalmi év eltelt időszakában 6 KISZ-tagot vettek fel a körletben. A vezetőség nagy gondot fordít a párttag ajánló tevékenységre is. Az elbeszélgetések során 15-en jelezték, hogy szívesen belépnének a pártba. A pártalapszervezet vezető-

ségevel készült egy pártépítési terv, amelynek figyelembe vételével foglalkoznak a jelentkezőkkel. Ebben az évben egy KISZ-fiatalajánlók listát a pártba, felvétele most van folyamatban.

A VII/2-es körlet KISZ-alapszervezetének teremtést segítő tevékenységéről is tárgyaltak az üzemi KISZ-vezetőségi ülésen. A körlet mennyiségi feladatát a 224 100 tonnával szemben 191 703 tonnára teljesítette, míg végrehajtásban a tervezett 1090 méter helyett 1159 métert hajtottak ki. A körlet KISZ-alapszervezet vezetősége és valamennyi KISZ-tagja a gazdasági feladatok végrehajtásához komoly szervező tevékenységet fejtett ki. Az alapszervezet vezetősége úgy ítéli meg, hogy a tonnalemaradás ellenére is a szocialista brigádmozgalmal kellő szinten foglalkoztak. A Léka János KISZ-alapszervezet munkáját a pártalapszervezet is jónak értékelte.

## Új KISZ-titkár Szuhavölgyön



Csatlós István

Örségváltás történt a Szuhavölgyi Bányászati KISZ-vezetőségében élén. A szeptember 28-i üzemi küldöttgyűlésen Csatlós Istvánt választották meg a KISZ-vezetőség titkárává, funkcióját október 1-től tölti be.

Mielőtt beszélgettem volna az új KISZ-titkárral, a következő életrajzi adatokat jegyezhettem fel róla: Budapestben született 1955. április 19-én; édesanyja és

édesapja is a Putnoki Bányászati dolgozó voltak; 1972-ben szerezte meg a lakatos szakmát az ördi 102-es számú Szakmunkásképző Intézetben, majd Királdon, később Feketevölgyön helyezkedett el, mint lakatos; két gyermek édesapja. A mozgalmi munkába még 1969-be a szakmunkásképzőben kapcsolódott, 1973-ban lett párttag, 1978-tól mostanáig a feketevölgyi 3-as föld alatti KISZ-alapszervezet titkára volt. Még abban az évben megkapta a KISZ KB Dicsőséges Oklevelet, két évvel később pedig a Szakma Ifjú Mestere címet. 1981-ben végzte el az egyéves pártiskolát.

— *Fiatal korod ellenére már eddig is „sűrű” életet éltél — jegyeztem meg beszélgetésünkkor.*

— Nem panaszkodhatom, hiszen sohasem unatkoztam. Mindig érdekelt a KISZ-munka és iskolás korom óta rendszeresen végeztem mozgalmi tevékenységet. A fiatalok problémájával való foglalkozást szívügyemnek tekintetem. Igyekeztem meg-

oldani is azokat, illetve segíteni rajtuk.

— *Hogyan telt az egy hónap üzemi KISZ-titkárként?*

— Sok újdonsággal ismerkedtem meg annak ellenére, hogy már egyszer néhány hónapra elláttam ezt a feladatot. Tavaly ősszel megbetegedett a KISZ-vezetőség titkára, *Varga Balázs* és én helyettesítettem. Miután korábban KISZ-vezetőségi tag is voltam, ismertem a problémákat, tudtam, hogy mit kell tenni, miben kell előrelépni. Ettől függetlenül sokat tanultam az elmúlt hónapban, főleg a szervezés terén. *Varga Balásztól* átvettem az írásos anyagokat és sokat segített, igyekezett átadni tapasztalatait.

— *Mire hívta fel a figyelmét?*

— Elsősorban az információs munkára — felelt Csatlós István. — Felhívta a figyelmemet arra, hogy minél gyakrabban találkozzam a bányászfiatalokkal a munkahelyeken, így jobban megismerem ügyes-bajos dolgukat. Azt is elmondta, hogy mindent tegyek meg

problémáik megoldásáért, és jó kapcsolatot tartsak az üzem gazdasági és politikai vezetésével.

— *Milyen elképzelésed van, mit szeretnél megvalósítani?*

— Mivel igen „termeléscentrikus” az üzem, szeretném, ha a fiatalok helytállással, munkájukkal kivívják az üzemvezetés elismerését, de ehhez minden segítséget, támogatást megkaphatnak. Ezenkívül olyan fórumokat kívánok tartani, amelyen mind nagyobb számban vennének részt, és egészséges vita alakulna ki egy-egy politikai vagy gazdasági kérdésben. Vetélkedőket is szerveznék a fiatalok számára, amelyre a családtagok is eljöhethetnek, sőt aktív részesei lehetnének ezeknek a „fejtágitóknak”.

Csatlós Istvánnak, a Szuhavölgyi Bányászati KISZ-vezetősége titkárának kívánjuk, hogy elképzeléseit sikerrel valósítsa meg az elkövetkezendő években.

T. L.



A KISZ-esek ünnepségén Hornyik László mondott köszöntőt

## Ünnepi megemlékezések

(Folytatás az 1. oldalról)

A Nagy Októberi Szocialista Forradalom 65. évfordulója alkalmából november 3-án, szerdán a miskolci bányászklubban ünnepséget rendeztek KISZ-vezetők részvételével. A megjelenteket *Mály Tibor*, a Borsodi Szebányák KISZ-bizottságának munkatársa köszöntötte, majd átadta a szót *Hornyik Lászlónak*, aki a vállalati pártbizottság nevében méltatta a forradalom jelentőségét, a szovjet emberek elszántságát a világbéke megteremtéséért folytatott harcban, és hosszasan szólt a NOSZF történelmet formáló eseményének jelentősebb mozzanatairól.

Ezt követően kitüntetések átadására került sor: Ifjúsági Erdeméremben *Kovács Lajos*, a vállalati pártbizottság titkára, KISZ Erdeméremben *Balázs László*, a Putnoki Bányászati KISZ-vezetőségének titkára rész-

sült. Kiváló Ifjúsági Vezető kitüntetését kettőn kapták: *Mohácsi István* (Ormosi Bányászati) és *Mester József* (Farkaslyuki Bányászati); Aranykoszorús KISZ-jelvényt *Székely Ferenc* (KISZ-GÜ), *Molnár József* (Miskolci Bányászati) és *Mátyási László* (Miskolci Bányászati) kapott.

KISZ KB Dicsőséges Oklevelében hatan részesültek: *Horváth Ferenc* (KISZ-GÜ), *Zuti György* (Szuhavölgyi Bányászati), *Bom Tibor* (Miskolci Bányászati), *Bakos Jenő* (Bükkaljai Bányászati), *Csáki Ferenc* (Miskolci Bányászati) és *Kondoros László* (Putnoki Bányászati).

A Kommunista Ifjúsági Szövetségben több éves eredményes munkáért 28 aktívát jutalmaztak meg.

Az ünnepség befejezésé-  
ként *Monos János*, a BSZ nyugalmazott vezérigazgatója és *Buku Imre*, a vállalati szakszervezeti bizottság titkára szólt a fiatalokhoz.



Hegedűs Dezső, a vállalati KISZ-bizottság titkára átnyújtja az elismerést Mester József, farkaslyuki vájárának

## Politikai könyvnapok '82

Novemberben — miként országszerte — megyénkben is megrendezik a politikai könyvnapokat. Ily módon is felhívják a figyelmünket szakra a művekre, amelyek segítséget nyújtanak a mindennapi politikájában és gazdaságában való eligazodáshoz, amelyek nélkülözhetetlenek a politikai tájékozódáshoz, a politikai képzés, illetve továbbképzés területén.

Természetesen ilyenkor nemcsak az új könyveknek hanem a korábban megjelenteknek is nagy keletjük van. Slágerkönyv a *Világtörténelmi enciklopédia*. Nagy az érdeklődés a Népszerű történelem és a Szivárvány sorozatban megjelenő kiadványok iránt. Keresik *Lenin*:

A párt- és állami feyelemről, A demokráciáról és a diktatúráról című műveit. Az érdeklődés homlokterében áll *Pozsgai: Demokrácia és kultúra, Varró: Elővilág és társadalom; Hahn: Hitvilág és történelem. Lukács: Istenek útjai, valamint Sède: A fatimai csoda című könyvét.*

Újra kapható a „Ki kicsoda?” címet viselő, népszerűségnek örvendő politikai arcképcsarnok. A figyelem középpontjában vannak azok a könyvek is, amelyek hazánk és a világ gazdasági helyzetével foglalkoznak. Ilyenek: *Borsányi: Vállalati stratégiák, Faluvégi: Pénzügytörténelem és a 70-es években. Fodor: Lépéskényszerben a magyar ipar című műveit.*